

МФЦ напоминает

О предоставлении услуг УФНС

Многофункциональный центр напоминает, что 17 государственных услуг Федеральной налоговой службы можно получить, обратившись в отделение МФЦ по Красноборскому району.

Посещение офиса «Мои документы» станет актуальным для жителей района в связи с закрытием ТОРМ Межрайонной ИФНС России №1 по Архангельской области и НАО в Красноборске **с 1 августа 2020 года**.

Через МФЦ можно подать заявление о предоставлении льготы по налогу на имущество, транспортному и земельному налогу, о постановке на учет в налоговый орган (получении ИНН), о доступе к личному кабинету налогоплательщиков, о приёме налоговых деклараций З-НДФЛ. Получить налоговые уведомления, справки о состоянии расчетов по налогам и исполнении обязанности по уплате налогов можно при подаче соответствующих заявлений лично или через представителя. Обращаем внимание, что услуга по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств в связи с организацией между МФЦ и УФНС электронного взаимодействия предоставляется с освобождением заявителя от уплаты госпошлины. При этом срок оказания услуги не меняется, а результат можно получить в МФЦ или по адресу электронной почты.

Перечень услуг УФНС, предоставляемых через многофункциональные центры, расширяется, из числа последних – добавлена услуга по приему заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц.

Более подробную информацию о графике работы отделения, порядке и сроках предоставления государственных и муниципальных услуг Вы можете получить в офисе «Мои документы» по адресу: с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 14, по телефонам 8 (81840) 3-10-01, 3-10-05 и на официальном сайте ГАУ АО «МФЦ» www.mfc29.ru.

Елена НОСКОВА,
начальник отделения по Красноборскому району ГАУ АО «МФЦ».

рального значения.

Церковь Дмитрия Солунского, самая высокая деревянная шатровая церковь в России и на Русском Севере, является визитной карточкой Верхней Уфтиги и привлекает многих туристов со всей страны и из-за рубежа. Но со временем крыльцо храма пришло в плачевное состояние: покрытие навеса стало протекать, ступени прогнили, кровли проходились. Поэтому было принято решение взять курс на спасение церкви Дмитрия Солунского.

Средства на ремонтные работы с января 2020 года собирали местные жители и просто неравнодушные люди, обеспокоенные дальнейшей судьбой храма. На данный момент общая сумма народных пожертвований составляет порядка 330 тысяч рублей. Инициатором благотворительного сбора выступила Дарья Михайлова, для которой Верхняя Уфтига является малой родиной.

– В 2015 году, посмотрев фильм «Атлантида Русского Севера», вдохновилась и захотела поучаствовать в спасении деревянных храмов. Так и вышла на общественное движение «Вереница» – людей, занимающихся спасением храмов, в основном как раз на территории Архангельской области. Я сначала поездила волонтёром «Вереницы» по Северу и потом, приехав летом прошлого года в Верхнюю Уфтигу, была поражена, что мой любимый храм, который я видела каждый день на протяжении



Работы ведут и профессиональные плотники, и местные жители.
/ФОТО: ДАРЬЯ МИХАЙЛОВА

многих лет жизни в деревне, рушится, – рассказывает Дарья. По её словам, церковь Дмитрия Солунского – это единственный объект «Вереницы», который «сам себя проспонсировал» благодаря своей известности. Поэтому нужные средства удалось собрать всего лишь за полгода.

Перед непосредственным ремонтом была проведена большая подготовительная работа. Архитектор Александра Логвинова на общественных началах сделала проект работ, волонтёры «Вереницы» произвели замеры навеса над крыльцом храма, глава администрации МО «Верхнеуфтигское» Николай Симарев провёл переговоры по поставке пиломатериалов, местные жители в июне окорили привезённые брёвна, обкосили территорию возле церкви. Для того, чтобы приступить к ремонтным работам, нужно было получить разрешение от инспекции по охране объектов культурного наследия Архангельской области, и в мае оно было получено – на замену всех тесовых покрытий (крыльца, углы четверика, галерею, алтарь и частично шатра церкви). Срок действия разрешения 3 года.

И вот в июле профессиональные плотники и местные жители приступили к первому этапу работ – замене кровельного покрытия и навеса крыльца. Как рассказывает Дарья Михайлова, коронавирусная инфекция COVID-19 не помешала проведению работ, с погодой мастерам также повезло.

Дарья надеется, что к церкви после завершения ремонта будут бережно относиться и местные жители, и представители власти. Одна из главных достопримечательностей Красноборского района хранит в себе нашу историю и наши традиции, поэтому нельзя допустить утраты уникального объекта культурного наследия. Этот ценный памятник деревянного зодчества требует особого систематического ухода, который в данный момент, к сожалению, отсутствует.

Добровольцы выражают благодарность уфтижанкам за вкусные обеды и ужины, а также Николаю Симареву, работникам Верхнеуфтигского культурно-этнографического центра, трактористу Сергею Рябову и всем неравнодушным людям за помощь и поддержку в благом деле.

Татьяна ТОМИЛОВА.